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AUFBAUANLEITUNG
SOLITÄRREGALE STM2 60

FUSSMONTAGE 
Schritt 1:
• Regalboden, Füsse und Fussbügel bereitlegen 
• Füsse auf Fussbügel einsetzen

Schritt 3:
• Arretierungsbügel mithilfe des Keils (keilförmigen Ham-
merstils anheben
• Fixiergummis nach aussen schieben....

SEITE 1

• ...und Fixiergummis um 180° drehen 
  (Verdickung nach unten)
• Keil entfernen

Schritt 2  :
• Einseitig Fuss mit Fussbügel
  einsetzen
• andere Seite eindrehen und einsetzen
• beide Füsse Festklopfen
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Schritt 4:
• Basisboden auf die Füsse stellen
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STM2 AUFBAUANLEITUNG SOLITÄRREGALE 60 CM

ALLGEMEINE HINWEISE
• Bügel immer parallel einsetzen
• Steckplätze der Bügel gemäss 
  Zeichnung beachten
• Am Schluss alle Bügel festklopfen

SEITE 2

Schritt 5:
• zweiten Regalboden versetzt auflegen, dass
  der Sperrbügel in die vorgesehene Hülse
  auf der Rückseite der Böden passt 
• übrige Bügel bereit legen

Schritt 6:
• Oberen Regalboden hochheben und 
  übrige Sperr- und Stellbügel hinten
  und seitlich einsetzen

Schritt 8 und Fertigstellung:
• Aufbau ab Schritt 5 wiederholen
• doppelte Stellbügel (Stützen) einsetzen
• Regal an vorgesehenen Ort stellen und durch 
  Drehung der Nivellierfüsse am Boden anpassen

Schritt 7:
• Regalboden am Ende hochklappen
• Stellbügel (Stützen) einsetzen

Achtung!
Bei Regalen mit Tiefe 41 cm:
• lange Sperrbügel an den Enden einsetzen
• kurze Sperrbügel an den Längsseiten einsetzen
• Steckplätze beachten! Sperrbügel (Diagonalen) 
  an den Seiten immer vom innersten Loch unten 
  zum innersten Loch oben.


